

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:603601-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Sieniawa: Usługi udzielania kredytu
2023/S 193-603601**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 163-512282)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miasto i Gmina Sieniawa
Krajowy numer identyfikacyjny: PL7941685181
Adres pocztowy: ul. Rynek 1
Miejscowość: Sieniawa
Kod NUTS: PL822 Przemyski
Kod pocztowy: 37-530
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Renata Jarosz
E-mail: renata.jarosz@sieniawa.pl
Tel.: +48 166227301
Faks: +48 166227301

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.sieniawa.pl/>
Adres profilu nabywcy: <http://www.sieniawa.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Udzielenie długoterminowego kredytu w wysokości 5 700 000 zł na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek.
Numer referencyjny: RGK.271.8.2023

II.1.2) Główny kod CPV

66113000 Usługi udzielania kredytu

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest usługa: Udzielenie długoterminowego kredytu w wysokości 5 700 000 zł na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek przez Miasto i Gminę Sieniawa. Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SOPZ) stanowi

załącznik nr 1 do SWZ raz załącznik nr 7 do SWZ. Założenia kredytu : Maksymalny termin na uruchomienie kredytu przez Wykonawcę wynosi 4 dni robocze. Podstawą do uruchomienia kredytu (w transzach) będzie złożona przez Zamawiającego dyspozycja wypłaty transzy kredytu. Dyspozycja wypłaty kredytu może być przesłana do Wykonawcy pocztą elektroniczną, pocztą tradycyjną lub faksem. Okres kredytowania – 132 miesiące.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

03/10/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 163-512282](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Krótki opis przedmiotu zamówienia

Zamiast:

Okres kredytowania - 132 miesiące

Powinno być:

Okres kredytowania - 146 miesięcy

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 04/10/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 11/10/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 01/01/2024

Powinno być:

Data: 08/01/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 04/10/2023

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 11/10/2023

Czas lokalny: 09:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: